

父亲刑拘 未成年女儿没人照顾

一句承诺牵出一段法外情

寻寻觅觅近半个世纪 一个电话找到昔日同窗

记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫

心中 没有因为时间流逝而冲淡。

光阴如梭,多年以来,陈启林对老同学十分思念,曾多次打听陆大风,但问遍老同学也无人知晓,始终没有陆大风的一点信息。

求助民警 两名老人恢复联系

今年,恰逢他们大学毕业50周年,陈启林老人与几位常联系的同学准备举办一个同学会,陈启林想找到老同学陆大风的念头也更加强烈了。

陈启林依稀记得陆大风是乐清柳市人,其他信息则不清楚。怎样才能找到50年前的老同学呢?陈启林抱着试试看的想法求助柳市警方。5月15日,他通过114查询到了柳市公安分局的联系电话,便将寻找老同学的心愿告知民警。

民警被老人执着的精神所感动,根据他提供的线索,通过常住人口信息系统一遍一遍地筛查,最终找到了一名情况相符的对象——陆大风,并联系上陆大风的家人。

当天下午,远在北京的陈启林老人的手机响了,打电话的人正是他的老同学陆大风。老同学,真的是你啊,我也一直在找你啊。没说两句,两位老人便确定对方就是自己的老同学。电话中,两人回忆昔日大学时光,感慨万千,有说不完的话。

同窗五载 结下深厚友谊

陈启林老人说,他原籍浙江省金华市浦江县,1959年考入浙江大学,攻读机械内燃机专业。

陆大风是我的同班同学,我们住在同一间宿舍,他是我的下铺。陈启林说,陆大风是乐清市柳市镇人,是一个正直、好学上进的人,家庭不富裕,学习上特别能吃苦。大学5年,他与陆大风一起上课,一起参加课外活动,互相帮助,久而久之,成为最要好的朋友。

1964年,大学毕业后,他们一起分配到北京,陈启林去了北京工厂,陆大风则到北京的部队里当通讯兵。虽然一个在东面,一个在西郊,但节假日你来我往时有联系。

几年后,陆大风退伍回家。之后因为文化大革命,加上通讯条件有限,两人渐渐失去了联系。但他们的友情深深印在

且会照顾她好。

在押解回乐清途中,叶丰杰恪守诺言,对小玥悉心照顾。这让向某彻底放下了戒心。

一份关怀 守护到底

当时我很受触动,来到小玥在深圳的暂住处,发现很简陋,只有一张床和一张桌子,走进黑漆漆的。叶丰杰回忆,之前我还从小玥老师那里得知,这孩子平时都是自己照顾自己,一个人买菜做饭,一个人上学,等向某给她打了再去取钱,生活十分艰辛,论年纪,她才13岁。

返回所里后,叶丰杰第一时间将这一情况向所里的领导反映。很快,七里港派出所为小玥举行了募捐,并成立了一个爱心基金。同时,派出所还安排小玥住到了所里的宿舍,并想方设法安排小玥到附近的学校就读。而民警们只要一有空也会跟小玥谈心,尽管小玥话不多,但渐渐地她的脸上偶尔会出现笑容。

这几天,叶丰杰抽空去了趟小玥暂时就读的学校,找校长和小玥的班主任了解情况,试着帮小玥更好地融入新的环境。

既然承诺照顾好这个孩子,那我一定会坚持到底。叶丰杰说。

硬得鲜血直流。

向某被眼前的场景吓坏了,迅速逃回了家中,当天晚上就带着女儿离开了七里港到深圳投奔堂哥。向某被乐清警方列为网上逃犯进行通缉。

一句承诺 感动他心

逃到深圳后,向某每天过着提心吊胆的日子。但为了养家糊口,他不得不四处谋生,每到一处工地只干上一段时间就换地方,一两个月才回一趟家见见女儿。平日里,女儿小玥都是自己照顾自己。

据了解,向某今年37岁,重庆人。他的脾气很暴躁,经常惹是生非。早年,妻子因此对他失望离开了家。由于父母早年双亡,向某又是家中独子,早年向某曾因为一次打架事件进过派出所,当时才2岁的小玥一度被送进了当地一家福利院,直至事情解决。

5月4日,向某回家和女儿团聚。次日凌晨,深圳警方敲响了他家的门。向某被深圳警方抓获之后,七里港派出所民警叶丰杰和同事立即赶到了深圳,准备将向某带回乐清。可就在这时,向某告诉民警,女儿是他唯一的寄托,他出了事,就没人照顾孩子。

叶丰杰尝试着联系了向某的亲人,却吃了闭门羹。思虑再三后,叶丰杰向向某承诺,会将小玥一并带回乐清,而

记者 郑露露 通讯员 刘俏珂

因一时冲动,在柳市曹田后村务工的向某用铁棍砸伤了同事的头部。慌忙中,他带着女儿逃到了广东深圳。

怎料,警方却于日前找上门来。被抓后的向某有一个未成年的女儿无人照顾。负责此案的七里港派出所民警、预备党员叶丰杰为让向某安心,在忙碌之余,帮忙解决向某女儿小玥(化名)的上学问题。同时,为了让小玥开始新的生活,七里港派出所还安排小玥住进了所里的宿舍,并发起了募捐。

一次冲动 代价沉重

2013年8月22日7时许,天空下着瓢泼大雨,向某如往常一样骑着电瓶车来到位于柳市镇七里港曹田后村的厂门口。

这时,大门紧闭,向某便大声示意保安开门,保安用本地方言回了一句:等一会儿。之后迟迟没有动静。向某被雨淋得也渐渐有了脾气,使劲用脚踹向大门。

保安见状赶紧开了门,随口用方言嘟囔了几句,没想到,这却惹怒了向某,他随手将保安推倒在地。

见状,同事高某赶忙冲出来劝架。突然间,向某发了疯似的顺手拿起地上的一根铁棍朝高某的头部砸去。高某被

两无业青年 专偷寺庙香烛

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄思思)北白象镇两名青年看中一些寺庙对香烛看管不严的漏洞,专偷香烛贱卖。日前,北白象派出所民警经过多日的侦查,终将犯罪嫌疑人小周和小余抓获,并将他们予以刑事拘留。

小周18岁,小余19岁,他们都是北白象人,两人都没有正当职业。有一次,他们在游玩时,无意中发现附近一些寺庙夜晚看管不严,可以偷些大香烛来卖钱。今年3月份,他们两人在乌牛镇附近一座小庙中,第一次偷得两根大香烛。一根香烛高1米多,直径有40多厘米,重约40公斤。小周说,他们偷来以后以160元两根的价格将香烛卖给附近一家小卖部。

初次偷盗尝到甜头后,小周和小余又用同样的手法偷了乌牛镇、北白象镇多座寺庙的香烛。这些香烛每根25公斤至50公斤不等,市场价每根600元至1200元不等。有些寺庙里没有大香烛,小周和小余就偷香烛油,用麻袋装了拉回去卖。偷来的东西都被他们贱卖给乌牛镇的一家小卖部。

每根重50公斤的香烛,我们最多也就卖个100元。小余说,最多的一次,他们卖了820元。在一个多月的时间里,小周和小余共偷盗7次,得赃款2000多元。这些钱都被他们吃吃喝喝花光了。

淡下线山体再次塌方 巨石大树挡住了去路



塌方现场。通讯员 戚梅丽 摄

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 戚梅丽)5月19日8时30分左右,市民王先生驾驶小货车从永嘉前往乐清市虹桥镇,途经淡下线埭下村路段时,路遇山体严重塌方,便赶紧拨打了110报警电话。

交警、派出所、路政等相关部门及时派人到达现场进行处置。据悉,该路段曾于5月16日凌晨发生过塌方,大量的黄泥、小石块滑落堆积在路面。当时路政部门已对塌方路段进行了清理。可能是最近连续下雨的原因吧,又塌方了。淡溪

市民陈先生称。交警在现场看到,在原先塌方的地方又滚落了大量的石块和泥土,其中还有两棵大约30米高的大树连根拔起,从山上滚落横挡在马路上。

目前,该路段双向封道,有关部门正在积极组织抢修,将尽快清理完毕。交警提醒,近期雨季,道路湿滑,山区道路容易发生山体滑坡或者塌方等事故,司机朋友应该注意减速慢行。同时,密切留意警方发布的广播等提示信息。

雁荡山旅游学校为患病学生送爱心

本报讯(记者 郑望喜)5月15日下午,雁荡山旅游学校政教主任郑松青、团委书记鲍阿萍、13(5)班班主任连旭及班级同学代表一行6人,驱车前往城南街道南草坪村看望患白血病的学生吴高杨,并将全校师生捐赠的22016.5元和社会人士所捐的2000元爱心款送到了吴高杨的父亲手中。

16岁的吴高杨是雁荡山旅游学校烹饪专业的一名高一学生,品学兼优。今年3月,吴高杨高烧不退且四肢肿痛,

后被检查出患有急性淋巴细胞白血病,医生说情况堪忧,要马上做手术、化疗。要治好白血病,需要进行骨髓移植手术,手术费加上后续治疗费数额巨大,而吴高杨家是普通的工薪家庭,根本无法承担巨额的医疗费用。

得知吴高杨一家的难处后,雁荡山旅游学校发起募捐活动,师生们踊跃捐款,社会爱心人士也积极伸出援手,给吴高杨送去了温暖和帮助。

雨中行车麻痹大意 轿车失控冲进绿化带

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美)5月16日7时许,104国道大荆镇白岩香村路段,一辆黑色比亚迪轿车行驶中忽然失控,连续撞倒4棵小树后,冲进了道路中间的绿化带,所幸没有造成人员伤亡。

在现场勘察过程中,交警惊讶地发现,路面上没有一点刹车痕迹,车子是在未采取任何刹车措施的情况下冲

进绿化带的。绿化带内一片狼藉,冬青树被压倒了一大片。

驾驶员章女士表示,她驾车经过事故路段时,下坡弯急车子忽然失控,她又忘记踩刹车,车子一头冲进了道路左侧的绿化带。

稍后,交警将车子驶出绿化带,交还章女士。

受伤猫头鹰幼崽得到救助

@叶萌// @黄梦怡:5月15日上午,一只受伤的猫头鹰幼崽被动物保护组织“绿眼睛”工作人员带走。该猫头鹰幼崽原住在虹桥镇上仙坪村一村民家顶梁柱上的鸟窝里。5月14日,该村民建房

屋,猫头鹰幼崽连同鸟窝一起掉落到地上。其它猫头鹰幼崽已学会飞翔,纷纷纷纷飞离,唯独这只摔伤了趴在地上不能动弹。后村民通过民警联系上“绿眼睛”组织将其送走。

乐清市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

乐土资出让告字〔2014〕6号

经乐清市人民政府批准,乐清市国土资源局决定委托乐清市公共资源交易中心公开出让乐清市人民政府重大产业项目11宗工业出让地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

序号	宗地名称	地块坐落	出让土地面积(m ²)	另带征面积(m ²)	出让年限(年)	土地用途	建筑密度(%)	容积率	绿地率(%)	产业类型	投资强度(万元/亩)	依法取得土地两年后,连续三年年纳税总额(万元/亩/年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)		
宗地一	柳市镇部分工业出让地块1号地块	柳市镇店后村、沙西村	13456	4783	50	工业	45	1.5, 2.7	20	电气机械及器材制造业	367	35	1074	215		
宗地二	柳市镇部分工业出让地块2号地块	柳市镇店后村、沙西村、沙东村	39180	12071									3127	626		
宗地三	柳市镇部分工业出让地块3号地块	柳市镇店后村	7764	1939									620	124		
宗地四	柳市镇部分工业出让地块4号地块		3919	4123									319	64		
宗地五	柳市镇部分工业出让地块5号地块		86088	20774									6870	1374		
宗地六	柳市镇部分工业出让地块6号地块	36833	17065	2995									599			
宗地七	柳市镇部分工业出让地块7号地块	95338	33743	9468									1894			
宗地八	柳市镇部分工业出让地块8号地块	32186	7237	3248									650			
宗地九	柳市镇部分工业出让地块9号地块	柳市镇张瞿村	4553	1443									390		460	92
宗地十	柳市镇部分工业出让地块10号地块	4378	2122	442											89	
宗地十一	柳市镇部分工业出让地块11号地块	11149	2791	1125	225											

备注: 各出让地块具体详见乐清市住房和城乡建设局文件《关于<乐清市国土资源局关于要求提供柳市镇部分工业出让地块规划红线图及相关规划参数的函>的复函》(乐住规建发〔2014〕166号)及《关于对乐住规建发〔2014〕166号文件的补充说明》(乐住规建发〔2014〕226号); 各出让地块必须符合《浙江省工业建设项目用地控制指标》要求建设; 竞得者必须符合环保要求进行建设生产; 出让地块以现状出让。

二、竞买人范围:凡符合出让地块产业类型的企业均可参加竞买(竞买报名时需提供出让地块所在的镇政府和乐清市经济和信息化局出具符合产业类型的证明)。

三、出让方式:挂牌出让,设置底价,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌增价幅度为人民币1万元或1万元整数倍。

四、本次地块出让的详细资料和要求,见出让文件。申请人可于2014年6月11日至2014年6月23日,到乐清市公共资源交易中心获取。

五、本次出让活动有关时间: 申请人可于2014年6月11日至2014年6月23日,到乐清市市府路1号行政管理中心西南附属楼四楼向乐清市公共资源交易中心提出书面申请。竞买保证金到账截止时间和竞买人申请报名的截止时间为2014年6月23日10时。经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,乐清市公共资源交易中心将在2014年6月23日11时前确认其竞买资格。挂牌时间:2014年6月11日8时至2014年6月25日10时。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为乐清市公共资源交易中心(乐清市市府路1号行政管理中心西南附属楼四楼)。

七、其他需要公告的事项: (一)挂牌时间截止时,有竞买人愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)申请人应提交下列文件:

(1)申请书;

(2)企业登记证书、企业注册地的工商行政管理局出具的企业基本情况证明;

(3)企业法定代表人或负责人的有效身份证件,若申请人委托他人代为申请的,应提交经过公证的授权委托书及委托代理人的有效身份证件;

(4)竞买保证金交纳凭证;

(5)出让地块所在的镇政府和乐清市经济和信息化局出具的符合产业类型证明;

(6)出让文件规定需要提交的其他文件。

八、联系方式与银行账户如下: 乐清市公共资源交易中心土地交易科

联系电话:61882652 61882633 乐清市国土资源局 联系电话:61603208 62572421 开户单位:乐清市公共资源交易中心 投标保证金专户

开户行:农行乐清市支行营业中心 账号:19270101040011289 开户行:中信银行温州乐清支行 账号:733521018260027880 开户行:中国邮政储蓄银行乐清市支行 账号:100536784440010001 开户行:中国建设银行乐清支行营业部 账号:33001627535059789789 乐清市国土资源局 乐清市公共资源交易中心 2014年5月20日